
ПРОТОКОЛ № 36 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради        

з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 11 червня 2025 року кабінет № 117  14.00 год 

 

Присутні: 

Колюка О. С., секретар міської ради; 

Бірець Д. М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О. А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   
НАРОДУ»; 

Цертій О. М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 
Стрижаков А. О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 
Шамардін О. С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Табалов А. О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Чередніченко Н. Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 
 

Вергун О. С., заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради; 
Балакірєва С. М., керуючий справами виконавчого комітету; 

Бочкова Л. Т., начальник фінансового управління; 

Вовк Ю. М., директор департаменту соціальної політики; 
Гурський В. В., начальник управління молоді та спорту; 

Костенко Л. Д., начальник управління освіти; 

Кухаренко В. І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Таран К.В., заступник директора департаменту – начальник управління 
земельних ресурсів департаменту містобудування та земельних ресурсів; 

Татарко Д. А., начальник юридичного управління; 

Храпак О. В., заступник начальника управління з питань запобігання та 

виявлення корупції. 
 

Відсутні: 

Зарічна А. А., голова постійної комісії з питань економічного 
розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної 

політики, співголова депутатської групи «Міжфракційне  депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В. В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 
господарства та транспорту; 
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Яремчук В. С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 
відносин та комунальної власності; 

Колтунова К. С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К. О., співголова депутатської групи «Міжфракційне  
депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І. В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 
Терзов Д. С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Яриніч К. В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Шишко О. М., начальник управління з питань запобігання та виявлення 

корупції. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про проведення тридцять п’ятого засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

Слухали: Колюку О. С., який проінформував, що для своєчасного та повного 

освоєння коштів субвенції з державного бюджету на реалізацію інвестиційного 

проєкту із виплати грошової компенсації за жилі приміщення для сімей та осіб з 

інвалідністю, які захищали незалежність та територіальну цілісність України та 
потребують поліпшення житлових умов, виникла необхідність у проведенні 

засідання сесії міської ради. Також до переліку додаткових питань до порядку 

денного керівники виконавчих органів міської ради надали пропозиції щодо 

включення інших нагальних питань, які потребують розгляду та прийняття 
рішень. 

Всього на розгляд сесії міської ради пропонується включити до проєкту 

порядку денного дев’ятої сесії (тридцять п’яте засідання) 9 загальних питань. 
Проєкти рішень погоджено виконавчим комітетом та розглянуто на засіданнях 

постійних комісій міської ради відповідно функціональної спрямованості. 

 Також Колюка О.С. запропонував додатково включити до переліку 

додаткових питань до порядку денного два питання та пояснив необхідність 
включення та розгляду: 

 «Про звернення Кропивницької міської ради до Кабінету Міністрів 

України та Верховної Ради України щодо сприяння у встановленні (зміні) меж 
міста Кропивницького», проєкт рішення за реєстраційним № 2675; 

 «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, розташованих в північно-східній частині 

селища Нового, шляхом зміни їх цільового призначення», проєкт рішення за 
реєстраційним № 2653. 
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Запропонував обговорити представлені проєкти рішень та надати 
пропозиції. 

 

Депутати та депутатки обговорили запропоновані питання. 

 
Слухали: Ковальову-Алокілі О. А., яка попросила на засіданні сесії дати 

роз’яснення щодо будівельної огорожі, що встановлена вздовж  

вул. Преображенської біля зупинки ТЦ «Depot», напроти магазину «МУРАЙ». 
  

В обговоренні взяли участь Колюка О. С., Шамардін О. С., Таран К. В. 

 
Інших запитань та пропозицій з питань проєкту порядку денного сесії не 

надійшло. 

 

 Депутати та депутатки обговорили інші питання, які не стосувались 
проєкту порядку денного тридцять п’ятого засідання дев’ятої сесії. 

 

Слухали: Колюку О. С., який повідомив, що на сесії в пункті «Різне» 
виступить представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в Кіровоградській області Лугова Галина Леонідівна, яка представить 

відеозвернення Омбудсмена Дмитра Лубінця, Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, та презентацію щорічної доповіді про стан 
додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні  

у 2024 році. 

 

 Також закликав голів депутатських фракцій щодо плідної роботи під час 

прийняття рішень міської ради. 
 

 

 
Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради      Людмила МАСЛО 
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